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Seitsmeteistkiimnes rahvusvaheline lingvistikaoliimpiaad

Yongin (Korea Vabariik), 29. juuli — 2. august 2019

Meeskonnavodistluse iilesande lahendus

49 = R3 Z (U#Ul 0,6 | teeb suure vahendiviske: viljaspool vaatevilja
piitiab vahendi kinni: veeretab vahendit
50 — ( :I:O ) 0,2 | teeb viiikse rongaviske
piitiab rénga kinni: kéte abita, rongas keerleb timber kehaosa
51 ,L (&74 ) 0,4 | teeb suure/keskmise vahendiviske
0,2 | piiiiab vahendi kinni: jala all, p6érde ajal
52 — ( *J, e ) 0,2 | teeb viikse vahendiviske: vahend keerleb timber oma telje, kéte
abita, poorde ajal
53 e (* J,) 0,2 | keerutab vahendit iimber selle telje: kite abita, poorde ajal
54 R O ( + ey ) 0,2 | hoiab rongast ebastabiilses tasakaalus: kite abita voi porandal
olles
keerutab rongast timber kehaosa: kéite abita voi porandal olles
55 m—) (*B[ ) 0,2 | keerutab vahendit iimber selle telje porandal: kite abita, val-
jaspool vaatevilja
0,1 | teeb viikse vahendiviske: kéte abita, viljaspool vaatevilja
56 "iz 0,6 | sooritab 360°-539° poorde varvastel, jalga hoitakse korval ja
iileval kée abiga, iilakeha on horisontaalselt
57 w( — 74 ) 0,4 | teeb suure rongaviske
porgatab rongast: porandal olles, jala all
58 e ( — *$ ) 0,2 | keerutab palli timber selle telje: porandal olles, kidte abita, poor-
de ajal
o (=+{)
59 R m( *) 0,2 | hoiab rongast ebastabiilses tasakaalus: kdte abita
porgatab ronga porandalt lahti: kite abita
60 | QO ( *E ) 0,3 | kannab palli keha iihelt osalt iile teisele: kéite abita

veeretab palli: kiite abita, viljaspool vaatevélja
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61| Rg Z l/ * 3 $ 0,9 | teeb suure rongaviske

teeb allapainutusega tdisringpdorde ja kaks 360° pooret iim-
Ra Z Co*ﬁ Ek ber vertikaaltelje

porgatab rongast: kite abita, viljaspool vaatevilja, iimber
vertikaaltelje tehtava 360° poorde ajal

62 x RZ'e' 0,4 | teeb suure rongaviske: viljaspool vaatevélja, sildringi ajal
piiiiab rénga kinni: ldheb 14bi ronga, sildringi ajal

63 R2 0,2 | teeb suure palliviske
teeb kaks 360° pdoret timber vertikaaltelje ja ithe 180° poorde
umber vertikaaltelje, laskub porandale
piiiab palli kinni

64 9 0,2 | sooritab hirvehiippe: tagumine jalg koverdatud

65 % 0,3 | sooritab hirvehiippe: 360° p&ordega

66 LQ_ 0,5 | sooritab spagaathiippe: 360° poordega, tagumine jalg kover-
datud

67 S— 0,3 | sooritab harkspagaadi

68 - 0,4 | sooritab spagaathiippe: 180° poordega

69 # 0,4 | sooritab hirvehiippe: 180° p6drdega, painutab iilakeha taha-
poole

70 pa 0,4 | sooritab spagaathiippe: painutab iilakeha tahapoole, tagumi-
ne jalg koverdatud

71 _&4 0,8 | sooritab 1620° p&orde varvastel, vaba jalg on taga ja horison-
taalne, iilakeha on vertikaalselt

72 F 0,4 | sooritab tasakaalu varvastel, vaba jalg on ees ja iileval, iila-
keha on vertikaalselt

73 '11 0,5 | sooritab 270° pddrde varvastel, vaba jalg on ees ja iileval,
iilakeha on horisontaalselt

74 -F‘; 0,5 | sooritab tasakaalu varvastel, vaba jalg on kérval ja horison-
taalne, iilakeha on horisontaalselt

75 ﬂ_ 0,2 | sooritab tasakaalu téistallal, jalga hoitakse taga ja iileval kée
abiga, iilakeha on vertikaalselt

76 r: 0,4 | sooritab 360° p6orde varvastel, jalga hoitakse taga ja tileval
kée abiga, lilakeha on horisontaalselt

7 —, "‘6'0 —, 0 | sooritab 180° p6drde varvastel ja 360° poorde téistallal, vaba

jalg on korval ja horisontaalne, iillakeha on horisontaalselt




